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Dosavadní postupy zaměstnavatelů související s dávkami nemocenského pojištění jejich
zaměstnanců se zásadním způsobem mění. Ošetřující lékaři jsou povinni vydávat
rozhodnutí nebo potvrzení týkající se dávek nemocenského pojištění elektronickou formou
na nových tiskopisech platných od 1. 1. 2025.

Změny od 1. 1. 2025

V prvních dnech roku 2025 může v některých výjimečných případech docházet k tomu, že ošetřující
lékaři i po 1. 1. 2025 pro nový případ (ošetřovného, peněžité pomoci v mateřství, dlouhodobého
ošetřovného) použijí starý papírový tiskopis používaný do 31. 12. 2024. ČSSZ takový postup v rámci
proklientského přístupu dočasně akceptuje.

Jak mají zaměstnavatelé postupovat, pokud lékař vystavil starý tiskopis
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Pokud ošetřující lékař vystavil rozhodnutí nebo potvrzení na starém tiskopisu, na který pojištěnec
doplnil potřebné údaje, ČSSZ doporučuje zaměstnavatelům postupovat stejně, jako postupovali do
31. 12. 2024. Zaměstnavatelé tiskopis naskenují a zašlou ho v elektronické podobě na příslušnou
správu sociálního zabezpečení spolu se starou verzí tiskopisu „Příloha k žádosti o dávku
nemocenského pojištění“ (NEMPRI_2020).

Pokud tento doporučený postup nebude pro zaměstnavatele možný, mohou nadále pokračovat
novým způsobem (jak je nově nastaveno od 1. 1. 2025). Zaměstnavatelé pošlou příslušné správě
sociálního zabezpečení nový tiskopis „Oznámení zaměstnavatele o žádosti zaměstnance o dávku“
(NEMPRI_2025), a to s určitými odchylkami:

pojištěnec oznámí zaměstnavateli vznik sociální události a současně přiloží tiskopis vystavený
ošetřujícím lékařem,
zaměstnavatel v novém tiskopise „Oznámení zaměstnavatele o žádosti zaměstnance o dávku“
(NEMPRI_2025) zaškrtne pole „zahraniční (bez čísla rozhodnutí)“ a nebude vyplňovat pole
„Číslo rozhodnutí (identifikátor)“,
nový tiskopis a kopii tiskopisu od ošetřujícího lékaře (v elektronické podobě jako přílohu k
NEMPRI_2025) zašle na příslušnou správu sociálního zabezpečení.

Pokud ošetřující lékař vystavil příslušná rozhodnutí před 1. 1. 2025, budou dokončena podle
stávající právní úpravy, tedy na příslušných „starých“ papírových tiskopisech. Zaměstnavatelé budou
také postupovat dosavadním způsobem. To znamená, že zašlou stávající formulář „Příloha k žádosti o
dávku“ (NEMPRI_2020) a kopii žádosti zaměstnanců o dávky.

Vše o digitalizaci dávek nemocenského pojištění se dozvíte na webu ČSSZ eDávky (cssz.cz).

Podrobně byla k jednotlivým dávkám podána informace zde – Elektronizace dávek – postupy
zaměstnavatelů (cssz.cz).

https://www.cssz.cz/web/cz/uvod/-/asset_publisher/GQ48v1KeNe0J/content/id/2876521
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